

МИНИАТЮРНЫЙ ДОМАШНИЙ ПОМОШНИК

Компания Bosch представила удивительно лёгкий, компактный, тихий, но при этом невероятно мощный контейнерный пылесос Bosch GS-20 Easyu`у. Миниатюрные габариты и небольшой вес (всего 4,7 кг) позволяют легко переносить пылесос по квартире, без труда преодолевая препятствия, а при необходимости — перевозить или поднимать его по ступенькам. Для хранения Bosch GS-20 Easyu`у достаточно полки в обычном шкафу, ведь по высоте он ненамного больше листа А4. Обслуживание нового пылесоса требует минимальных усилий: достаточно лишь периодически освобождать контейнер от мусора и время от времени очищать моющийся HEPA-фильтр. Новый прибор, пополнил линейку Sensor Bagless



LAMBORGHINI ИЗ ПОЛЬШИ

Польская компания Design Epicentrum представляет письменный стол Lamborghini. Теперь поклонники итальянских спорт кэров смогут поставить Lamborghini не только в гараж, но и к себе в офис.

www.designepicentrum.com



НОВЫЕ СМЕСИТЕЛИ ОТ WASSERKRAFT

Воздушный белый цвет в сочетании с безупречным блеском хрома делают дизайн коллекции свежим, стильным, гармоничным. Это правило заложено в каждом изделии новой серии смесителей WasserKRAFTaller 1060WHITE. Комбинированное покрытие изделий: хромоникелевое покрытие и белая акриловая краска, — создают новый тренд современных ванных комнаты. Наряду с запоминающимся дизайном коллекция Aller 1060WHITE отличается высоким качеством: прочный латунный корпус и европейские комплектующие (картридж и подводка Sedal (Испания), аэратор Neoperl (Германия)).



МАГАЗИН CRATE AND BARREL В МОСКВЕ ОТКРЫЛ ДВЕРИ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Crate and Barrel, популярная международная сеть розничных магазинов, предлагающая широкий выбор современной мебели, предметов интерьера и аксессуаров для дома, открыла первый магазин в России. Гости отметили стильное убранство просторного магазина Crate and Barrel, которое позволяло по достоинству оценить каждый предмет интерьера. Особое внимание привлекли к себе оригинальные зеркала в "солнечных" рамах, столовые приборы и посуда, яркие постеры и статуэтки, диванные подушки с вышивками по авторским эскизам, и, разумеется, великолепные экземпляры мягкой мебели — безусловного фаворита у поклонников бренда. Гости не спешили расходиться — модели, одетые в стиле 50-х, разносили устрицы, икру и шампанское. За музыкальное сопровождение отвечал популярный московский ди-джей Виталий Козак.



LIVING KITCHEN 2015

С 19 по 25 января в Кельне пройдет выставка LivingKitchen 2015. Это событие соберет архитекторов, дизайнеров интерьеров, байеров и просто людей, которым интересно посмотреть на новинки в кухонной индустрии.

ДВОЙНОЙ ДЕБЮТ GAGGENAU

17 августа команда Gaggenau во главе с генеральным директором ООО «БСХ Бытовая техника» Хансом-Керстеном Хрубешом приняла участие в ставшей уже традиционной регате Yacht Russia. Это было дебютное выступление команды, которое увенчалось небывалым успехом для новичков - яхтсмены Gaggenau заняли второе место в общем зачете гонки. В этот же день состоялась еще одна премьера – презентация мобильной кухни Gaggenau. Гости регаты смогли увидеть технику Gaggenau в действии, приобщиться к эксклюзивной кулинарной культуре бренда и насладиться гастрономическими шедеврами.





RUBELLI ОТМЕЧАЮТ 125 ЛЕТ!

В честь 125-й годовщины создания, венецианская компания Rubelli провела грандиозную вечеринку в головном офисе на Гранд Канале в палаццо Ренессанс. Среди гостей, которые прибыли поздравить компанию, были замечены тренд-сеттер Lidewij Edelkoort, дизайнер Паола Навоне и американский дизайнер Чак Чунинг. На вечере гости могли насладиться экспозицией "SO 820-C24 | From a white silk yarn", которая недавно прибыла в Венецию после презентации в Милане во время выставки Il Salone del Mobile.

НОВЫЙ БРЕНД ОТ PROVASI



9 сентября в зале «Чехов» гостиницы «Метрополь» в Москве состоялась презентация нового бренда K-Line Provasi. Новая отдельная линия Provasi полностью посвящена дизайну кухонных интерьеров. В отличие от более бюджетных кухонь серийного производства, разработанных на базе стандартных модулей определенных размеров, пространство кухни создается и проектируется полностью по индивидуальным размерам и с учетом всех пожеланий и требований клиента.

НОВЫЙ MANDERS ОТКРЫЛСЯ

25 сентября 2014 года на набережной Академика Туполева, дом 15/2 состоялось торжественное открытие магазина отделочных материалов MANDERS. Во время праздника гостей ждали многочисленные сюрпризы от компании: профессиональная фотосессия в красочной инсталляции, сертифицированный мастер – класс по колеровке краски, розыгрыши ценных призов. Но самым главным событием вечера стал показ мод от дизайнера Елены Теплицкой. Моделями ярких нарядов знаменитого модельера выступили сами сотрудники компании.



КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК РОССИИ И ИТАЛИИ

На выставке PIRExpo (RussianHospitalityWeek 2014) на стенде SMEG два именитых шеф-повара сошлись в кулинарном поединке, защищая честь двух стран – Италии и России. Борьба велась нешуточная, страсти кипели, блюда одно за другим готовились на глазах у изумленной публики, а подводил итоги всему известный шоумен и давний друг бренда Андрей Малахов. Итальянскую кухню представил Маурицио Романьоли, который уже 30 лет воплощает итальянские рецепты в кулинарные шедевры. Русскую кухню представил исследователь русских традиций, основатель Фонда сохранения русской кухни «Русская поварня», известный кулинар Максим Сырников. Андрею предстоял нелегкий выбор: колорит и традиции и той и другой кухни были показаны отлично. В итоге была объявлена ничья.



НОВЫЙ БЕСПРОВОДНОЙ УТЮГ PHILIPS EASYSPEED CORDLESS

Компания Philips представляет новинку – беспроводной утюг Philips EasySpeed GC2088 с интеллектуальной системой световой индикации. Высокая мощность 2400Вт обеспечивает моментальный нагрев, паровой удар 150 г/мин поможет быстро и качественно разгладить даже самые жесткие складки. Время автономной работы беспроводного утюга Philips EasySpeed GC2088 составляет 25 секунд, для подзарядки достаточно всего 5 секунд: оптимальное время, чтобы успеть подготовить или перевернуть одежду. Компактная база обеспечивает высокую производительность прибора, а интеллектуальная система подсветки вовремя сообщит о необходимости подзарядки или готовности к работе.



УЛЬТРАЗВУКОВОЙ УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА SCARLETT IS-590



Ультразвуковой увлажнитель воздуха Scarlett IS-590 принадлежит к линии Indigo и обладает расширенными функциями. Особенность модели – способность окрашивать атмосферу нотами разных ароматов, благодаря специальной капсуле, в которую можно добавить любимый парфюм или масляный экстракт. Новинка оснащена функциями для сохранения свежести воздуха на протяжении 15 часов без дозаправки, сенсорным управлением и ионизатором, встроенным гигростатом и таймером.



ПАВИЛЬОН РОССИЙСКОГО ДИЗАЙНА

В рамках Пекинской Недели Дизайна с 25 сентября по 3 октября 2014 года агентства Creativus и Profi2profit в сотрудничестве с кураторами Евгенией Новгородовой и Пейпей Хан представили в пятый раз за рубежом и впервые в Китае выставочный проект RUSSIAN DESIGN PAVILION. В павильоне российского дизайна были представлены: экокресло SitECO chair Анны Малакиной, Дизайнер также показала серию предметов биоморфных форм и плавных линий, выполненную из искусственного камня – лампу Waterdrop и ванную раковину Uovo. Тарас Желтышев представил китайской публике необычную коллекцию трансформируемых светильников Naskal и лампы в виде скульптурных арт-объектов Hobb и Underloure. Екатерина Елизарова привезла в Пекин серию стильных светильников Шаритеау, созданную совместно с всемирно известным итальянским брендом Vosa. Алекс Петунин показал свои эксперименты с футуристическими формами и свето-цветовыми эффектами на примере столика Layer, который оказался коммерчески успешным, обрета новых владельцев во время самой выставки.

ИСТОЧНИК СВЕЖИХ ИДЕЙ ДЛЯ ДИЗАЙНА



С 10 по 14 сентября в Финляндии прошла крупнейшая выставка Habitare 2014. Лучшие новинки сезона, ведущие бренды от всемирно известных производителей представили мебель, светильники, текстиль, отделочные материалы и многое другое. По традиции выставка была поделена на несколько секций.

Ahead- данная тематическая секция представила новинки дизайна, инновации в интерьерных решениях, а также многочисленные специализированные мероприятия

EcoDesign- темой этой специализированной выставки стал жизненный цикл. В выставке участвовало несколько десятков архитекторов из разных стран мира.

Trash Design- темой 2014 года стала Среда обитания. TRASH DESIGN - Дизайн из отходов утилизации – представил продукцию, сырьём для которых послужили вторичные ресурсы, и, что наиболее важно, продукцию, которая может быть изготовлена в серийном производстве.

TRASH DIY – «Сделай сам» - данная секция предоставляет свободу действия, ограничиваемую лишь воображением участников при создании изделий из вторичного сырья.

TRASH ART – Данная секция позволит окунуться в магию движущихся экспонатов из вторичного сырья.

MIELE НА IFA 2014



Компания Miele, уже в 7-ой раз принявшая участие в выставке, представила свои последние новинки в области ухода за бельем, приготовления пищи и уборки, а именно: обновленные модели стиральных и сушильных машин W1/T1, новую линию пылесосов класса эффективности А, первый в истории компании робот-пылесос Scout RX1, а также ряд новинок в серии кухонной техники Generation 6000.

КОМПЛЕКСНЫЙ ПОДХОД

Компания Lumi, дизайнер Виктория Фастовец и художник по стеклу Леонид Лившиц представили новую уникальную и одновременно универсальную коллекцию мебели, которая включает в себя полностью оборудованные библиотеки и отдельные книжные стеллажи, гардеробные комнаты и шкафы-купе, мебель для кабинета и гостиной. Для создания целостного решения интерьера предлагаются раздвижные и распашные двери и перегородки, в том числе и радиусные, сделанные в той же стилистике, что и корпусная мебель. В основе всей коллекции массив ясеня прошедший термообработку и получивший новые улучшенные качества, такие, как прочность и влагостойкость. К тому же, термодерево не ведет и оно не трескается при любых перепадах температуры в помещении. В довершении, ясень превосходно смотрится, как в природном цвете, так и после тонировки и идеально сочетается с благородным классическим пескоструйным рисунком на стекле, на что и сделали ставку создатели коллекции.



Крупнейший в Восточной Европе Международный Выставочный проект

ПОДАРКИ

Салоны:

**ПОДАРКИ, ПРЕДМЕТЫ ИНТЕРЬЕРА
ПОСУДА И ДЕКОР СТОЛА**

16-19 марта 2015

Россия, Москва, ВК «ГОСТИНЫЙ ДВОР»



Более 400 компаний-участников из 20 стран мира!

Организатор: **ПОДАРКИ ЭКСПО**

Под патронатом Правительства Москвы. При поддержке: Московской торгово-промышленной палаты
Ассоциации Производителей и Поставщиков Подарков, Посуды и Бижутерии

Тел.: (495) 729-31-38, 972-48-31, 972-46-38. expo@gifts-expo.com www.gifts-expo.com